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Exercice 01 :(06Pts)

On reléve a l'oscilloscope deux tensions alternatives sinusoidales ul(t) sur la voiel et u2(t) sur la voie 2.
ul(t) estla grandeur prise comme référence des phases c'est-a-dire que u1(0) = 0.

Pour les deux tensions, donner :

T = ;f: DW=
Uteff = i Uzeff =
91 = y P2 =

par rapportau, (t) de ............. .

Exercice 02 :(08Pts)

Soit le circuit de la figure ci-contre :

1. Démontrer que I'impédance équivalente de ce circuit

est: Zg,
2. Trouver I'expression du courant total i (t),

puis les expressions des courants i, (t) et iy (t).

Exercice 03 :(06Pts
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Un récepteur triphasé équilibré est branché en étoile (Fig 1), et est

alimenté par le réseau 50Hz avec neutre de tension composée

U=380V. Chaque branche du récepteur est composée d'une «:{ A *;"i%?:

résistance R=12 Q en série avec une inductance L = 25 mH et un A M

condensateurde C =47 u F. = i ::
Calculer: . T 2

1. Latension simple. &r : L

2. L'impédance de chaque branche. lwﬂg i %‘%{

3. Lecourant en ligne. ?a: }

4. Le déphasage entre chaque tension simple et le courant (Figurel)

correspondant.
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